
Résultats de l’étude Diabète LAB sur la
vaccination
Diffusée en septembre 2019, cette enquête a permis d’en savoir davantage sur le rapport à la vaccination de 3
731 personnes diabétiques.

Parmi les répondants, presque 60% d’entre eux se font vacciner par leur médecin généraliste. On y apprend
également que 88% des enquêtés ne sont pas à jour sur l’ensemble des 5 vaccins évoqués. L’étude révèle
aussi que 66% des interrogés déclarent avoir confiance dans l’efficacité et la sûreté des vaccins.

Découvrir la suite des résultats sur le site du Diabète LAB :

Résultats d’étude : diabète et vaccination
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https://diabetelab.federationdesdiabetiques.org/resultats-etude-diabete-vaccination/

